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Solution oPtimale (A ou B)

7:5\, + 6

La solution optitnut. -- ,nut (Zt'; Zs; Zc): Zu= 48,

Avec Xr=6 et Xz=3

11 s'agit d'étudier le sens du déplacement de Z= 5y1+ 6Xz

- Tracer la droite z quipasse par le sommet d'origine' Donc, on pose z:0
Les coordonnées de cette droite sont : (0 ; 0) (6 ; -5)
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Solution possibles (i) qui sera touché constitue la solution optimale'

Comme le montre le graphe ci-après' c'est le sommet B Oui.esl form;.fal':Pi
_ Larésorution de ce système d,équations Dzt^rD: donne la sorution optimale ; xr6 et

Xz=3. Donc Z= 48


